
At 2021, 15. oktober, er d6mping Domst6ls iSi naO ad Urri6aholtsstreti 6-8, Gar6ab&, af
Ingibj 6rgu Halld6rsd6ttur d6mara.

Fyrir er teki6 M6li6 nr. 7 DA21

Skautaf6lag Reykj avikur, ishokkideild
gegn

Skautaf6lag Akureyrar, ishokkideild

Enginn er mrettur i r6ttinn, enda hafa a6ilar ekki veri6 bo6a6ir tii pessa pinghalds.

Lagt er fram:

Nr. 1 Krera til D6mst6ls isi, dags. 5. okt6ber 2021.

Er nri i r6ttinum kve6inn upp svofelldur

(Irskurdur:

I.

Ofangreind kera 6 dskj. 1, var send me6 t<ilvuposti til skrifstofu iSi pann 6. okt6ber 202L, og
uthlutad til d6mara pann sama dag. Krera er sdgd vera vegna rirskur6ar aganefndar
ishokkisambands islands (fff sem fdll pann 4. okt6ber 2O2I im6li nr. 1.

D6mkrtifur sd6rnar SR / ishokkfdeildar SR eru per ad leikma6ur nr. #25 i SA fri fimm leikja
bann og a6 banni6 ver6i allsherjar bann. Einnig gerir krerandi p6 kr<lfu a6 SA, sem felag, ver6i
damt til grei6slu a6 upphre6 200.000.- kr. i sektarformi.

T.

i m6lavaxtalysingu i kreru gerir stj6rn SR / ishokkideild alvarlegar athugasemdir vegna
ofangreinds frskur6ar aganefndar iUi par sem tekin var firrir atvikaskyrsla rir leik Skautaf6lags
Akureyrar (SA) og Skautafelags Reykjavikur (SR) sem fbr fram pann 2. okt6ber 2021.
Leikma6ur SA nr. #25 er i rirskur6inum sag6ur hafa or6i6 uppvis a6 pvi a6 nota mjdg nidrandi
og 6vidurkvemileg rasisk ummeli gegn andstedingi. Demdi aganefnd iHi vidkomandi
leikmann SA i priggja leikja bann ffrir ummreli sin. Banni6 er allsherjar bann.

III.

SR og SA eru a6ildarfdl<ig iHi sem er eitt sdrsambanda fSi. i 17. gr.laga iHi segir a6 me6 o11

6greiningsm6l er upp kunna a6 koma innan ishokkiipr6ttarinnar skuli fara me6 skv. kafla 4 i
l6gum isi, um d6mst6la iSi. pa segir i 1. gr. regluger6ar fHi nr. 5 a6 d6mst6lar iSi sdu
d6mst6lar iHi. Samt<vnmt 2. gr. somu reglugerdar er krerume6ferd i ollu samkvremt logum
ibrotta- og Olympiusambands islands um d6mstdla.

Aganefnd iHi starfar samkvremt regluger6 iHi nr. 8 um aganefnd. Hlutverk aganefndar er, sbr.

2. gr. regluger6arinnar, a6 irskur6a um agabrot, 6prudmannlega e6a 6mrelisver6a framkomu
leikmanna, forystumanna, fdlaga, d6mara, 6horfenda og annara er hlut eiga a6 m6li, i cillum



opinberum m6tum sem fram fara lvegum iHi. Vatasvid aganefndar tekur einnig til atvika er
eiga sdr sta6 Srir leiki, i leikhlei e6a eftir a6 leik l;fkur.

i kreru segir ,, i yAsi pessa atviks var 6skad eftir ad aganefnd iUi Uettti peim heimildum til
re.fsingar sem vid eiga i mdlinu, badi hvad leil<ruanninn vardadi sem framdi brotid og pess

fdlags sem hann spilar furir. tsess skal getid ad atvikid er slcrad i ddmaraslq,rslu leiksins."
Keran snSir samkvremt framangreindu a6 rirskur6i aganefndar iF{i, bedi hvad var6ar vi6urkig
leikmannsins og felags hans, SA. I 6. gr. regluger6ar um aganefna iHi segir ad rirskur6um
aganefndar ver6i ekki efryja6. Ohjakvemilegt er lvi a6 visa m6linu fr6 d6mi an krdfu.

Urskur6arorS:

M6li pessu er visa6 fr6 d6mi

, d6mari.

Urskur6aror6i6 er lesi6 upp i heyranda hlj6di.

Kreranda er bent 5 6kvr.,6i 24.3. i ldgum isi, u* a6 hann geti innan priggia daga skotid m6linu
a6 nyju til d6mst6lsins. Frestur byrjar a6 1i6a begar frSvisun berst krranda og almennir fridagar
skulu ekki telja me6.

F6 getur krerandi skoti6 rirskur6i pessum til 6ffiunard6mst6ls iSi, sbr. 33.1 . gr. laga iSi i pvi
skyni ad f6 honum hnekkt, telji krerandi fr6visun ekki r6ttmreta og kjosi frekar heldur en a6

skj6ta m61i a6 n;fju til d6mstols iSi. Frestur til sliks er ein vika fr6 pvi a6 keranda var ni6urstada
d6mst6ls fsi kunn, sbr. 33.3. gr. laga iSi.

D6mpingi sliti6.

Ingibjrirg Halld6rsd6ttir, d6mari.


